Cuestiones:

1.) Una empresa debe optar entre dos proyectos posibles de inversión (en euros):

	
	desembolso
	Flujo año 1
	Flujo año 2
	Flujo año 3

	Proyecto 1
	50.000
	30.000
	20.000
	10.000

	Proyecto 2
	55.000
	20.000
	25.000
	35.000


a) Ordena estos proyectos por orden de preferencia según el criterio del plazo de recuperación y según el VAN para un coste del dinero del 6%.

b) ¿En qué se diferencian ambos criterios? ¿Cuál te parece más fiable y porqué? 

c) ¿Qué rentabilidad se requerirá para una inflación del 7 %? 

2.) Una empresa compró y consumió el año pasado para la fabricación de sus productos 12 M de € de materias primas y por término medio mantuvo un nivel de existencias de materias primas en almacén de 3 M de €. El volumen de ventas a precio de venta fue de 25 M de €  y por término medio los clientes tuvieron una deuda con la empresa de 2.5 M de €.

Otros datos  (A precio de coste) fueron los siguientes:

· Valor de la producción anual: 18 M de €

· Valor de productos en curso de fabricación por término medio: 2.5 M de €

· Ventas anuales: 22 M de €

· Nivel medio de existencias en almacén de productos terminados: 3 M de €

Averigua de estos datos el PMM de esta empresa y cómo se podría mejorar cada una de las fases que lo componen 
3.) Se desea conocer el plazo de recuperación con descuento de la siguiente inversión, de la que se requiere una rentabilidad del 10% anual: -60.1/13.22/29.09/32/43.27

4.)  A un inversor se le ofrecen tres posibilidades de colocar su dinero:

A. Comprar una máquina de 30050.61 € que le va a generar una renta de 8113.66  € cada uno de los próximos cuatro años.

B. Explotar una cesión durante cinco años de un inmueble, desembolsando por ello 22237.45 €, obteniéndose una renta para cada uno de los tres primeros años de 5409.11 € y por cada uno de los dos restantes 6611.13 €

C. Colocar a plazo, durante cinco años, 28848.58 €, recibiendo en cada uno de ellos una renta de 3005.06 €.

¿Cuál es la alternativa mas rentable utilizando los criterios de selección conocidos? Considere una tasa de descuento del 15 %. ¿Qué tipo de método de selección de inversiones aplicas y que ventajas tiene respecto a otros métodos?

   5.) Apoyándote en un gráfico contesta: 

· Explica las diferencias entre el PMM de una empresa comercial y una industrial.

· ¿Cómo se representaría el PMM de una empresa comercial que paga a sus proveedores al contado y cobra a sus clientes de la misma forma?

· ¿Cómo se representaría el PMM de una empresa de servicios que suele conceder crédito a sus clientes?

· Calcula el PMa en el caso de unas compras totales de 104.000 toneladas en el año y unas existencias medias  en el almacén de 23.500 toneladas

